
  

 

Placement Highlights For The Class of 2023 
 
Each year the King's College Office of Career Planning prepares a report of our annual survey on the         
placement status of the graduates from the previous academic year.  Information from this report has proven 
helpful to faculty, administrators, and staff in providing data to the stakeholders of King's College. The report 
includes highlights of the data gathered on the Class of 2023.  An on-line survey was administered in person by 
the staff of the Office of Career Planning during graduation practice, and combined with the knowledge rate, 
this has yielded a much greater response rate than the previous year. We anticipate that this is a comparative 
representation of the entire population of graduates.   
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• 79.6%, or 319 of the 401 members of the class of 2023 obtaining a Bachelor’s Degree  
      responded to the survey or had information gathered from the knowledge rate. 
 

Of the responding graduates:  
 

• 95% are employed full-time or part-time, or enrolled in undergraduate, graduate or professional 
school, or doing volunteer work.    

 

• 51% are employed full-time (includes military service).  
 

• 37% are attending graduate school or other professional school. 
 

• 5% are employed in part-time positions.  
 

• 2% are doing volunteer work.  
 

• 5% are unemployed and seeking employment.  
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Geographic Employment 
 
 

Many of graduates have secured employment in the Northeast Region of the country. Pennsylvania, New York, 
and New Jersey together employ 77% of the full-time responding graduates.  

Graduate School Enrollments 
 

Of the responding population, 37% are attending graduate or professional school, which is a slightly higher  
than in previous years.  Of the students attending graduate school, 59% are pursuing a Master of Science   
Degree in Physician Assistant Studies at King’s College. Of those seeking a Master of Science degree, 
45% (and 8% of the overall graduate school population) are continuing their education at King’s College.  
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Salary information for the Class of 2023 was received from about 38% of the full-time 
employed graduates who responded to the salary question on the survey. The average 
salary for 2023 graduates was $60,258. Bachelor of Science degree graduates were    
offered average salaries of $54,592, Bachelor of Arts degree graduates averaged       
$50, 963, and Bachelor of Science in Business Administration averaged $65,165. There 
are significant variations in salary depending on academic major, therefore the B.S.B.A. 
salaries were reported separately beginning this year. These averages are consistent with 
the previous years and should reflect average salaries for most graduates employed full-
time.   

 
 

 
 

Salary Information 
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 Status of The Class of 2023 
B.A. /B.S. /B.S.B.A. Degrees G.S. Un Grad F.T. P.T. Unemp. N.R. % Resp. Totals 

Accounting 1 0 41 0 0 6 88% 48 

Athletic Training 0 0 0 0 1 0 100% 1 

Biology  6 0 0 1 2 9 50% 18 

Chemistry  1 0 0 0 0 0 100% 1 

Communications  0 0 4 1 0 1 83% 6 

Computers/Info Sys/*Business)  0 0 7 0 0 1 88% 8 

Computer Science  0 0 6 0 0 2 75% 8 

Criminal Justice 2 0 13 2 3 13 61% 33 

Economics  1 0 0 0 0 0 100% 1 

Education All BAED 2 3 10 0 0 0 100% 15 

Engineering (Civil & Mech.)  0 0 13 0 1 0 100% 14 

English (Sec./Prof. Writing) 2 1 2 0 1 1 86% 7 

Environmental Science 0 0 0 0 0 2 0% 2 

Environmental Studies 0 0 2 0 0 2 50% 4 

Exercise Science 11 0 0 1 3 5 75% 20 

General Science/Studies  1 0 2 1 0 4 50% 8 

History 1 0 3 0 0 1 80% 5 

Management  0 0 2 0 0 0 100% 2 

Mgmt. Bus. Adm.  2 0 16 2 0 2 91% 22 

Mgmt. Ent.  0 0 2 0 0 2 50% 4 

Mgmt. Finance  0 0 7 0 0 2 78% 9 

Mgmt. Healthcare Mgmt. 0 0 4 1 0 0 100% 5 

Mgmt. Human Resources 0 0 8 0 0 1 89% 9 

Mgmt. Int. Business  0 0 2 1 1 1 80% 5 

Marketing 0 0 9 0 0 5 64% 14 

Math (B.A.) 1 0 0 0 1 0 100% 2 

Math / Business  0 0 0 0 0 1 0% 1 

Medical Studies 69 1 0 0 1 0 100% 71 

MSLS/CLS (B.S.)  1 0 1 1 0 2 60% 5 

Neuroscience 3 0 1 1 1 4 60% 10 

Nursing  2 0 0 0 0 4 33% 6 

Physics (Civil/Mech/Elec)  2 0 4 0 0 1 86% 7 

Political Science 3 0 1 1 0 1 83% 6 

Psychology (B.A.) 3 0 0 0 0 2 60% 5 

Psychology (B.S.) 1 2 2 0 0 5 50% 10 

Spanish (inc. K-12)  1 0 1 0 1 2 60% 5 

Theatre  0 0 0 3 0 0 100% 3 

Theology  1 0 0 0 0 0 100% 1 

TOTALS 117 7 163 16 16 82 80% 401 

M.S. Degrees G.S. Un Grad F.T. P.T. Unemp. N.R. % Resp. Totals 

Athletic Training  1 0 4 0 0 0 100% 5 

Health Care Admin. 1 0 18 2 0 10 68% 31 

Nutrition 0 0 0 1 0 2 33% 3 

MED 0 0 12 0 0 31 28% 43 

Physician Assistant  0 0 18 0 1 51 27% 70 

TOTALS 2 0 52 3 1 94 38% 152 

G.S.— Graduate/Professional School    N.R.—No Response to the Survey  

Un Grad—Attending Undergraduate Institution    P.T.—Working part-time   

F.T.—Working full-time/Military Service    Unemp.—Unemployed   


